

德州市特校校长行走课上提醒盲童——

“盲道是最危险的地方”

本报4月18日讯(记者 王金强 实习生 刘振 李榕) “盲道是最危险的地方。”16日下午,德州市特殊教育学校校长盛德勇向记者介绍盲校生学习走盲道时透露,学校每周都会开设“定向与行走”课程,不过因为校园外的盲道存在设置不规范、违规占用等情况,原本属于盲童的“安全通道”在校门外却成了最危险的地方。

“现实中的情况和我们教的有很大偏差。”盛德勇告诉记者,我们会教给孩子怎样走盲道,但也会告知他们盲道上危险很多,尽量不要走,“现实中的盲道利用率很低,盲道上杵着电线杆、停着机动车,孩子们走盲道风险反而更大。”

据德州市特殊教育学校教务处处长宋可祝介绍,“定向与行走”课程面向一到九年级的学生,每周开设两节,每堂课40分钟,盲童会系统地学习怎样在黑暗中定位、如何借助盲杖独立出行等生活技能。

盲校生花费了九年的时间学习走盲道,却不敢自己一个人在外面走路。面对记者,有的盲童流露出了许多无奈。德州

特殊教育学校八年级学生建超从小患有眼疾,对于“盲人专用道”他有自己的感触,“对我们而言,盲道就是我们的眼睛,连盲道都被霸占了,我们就没有路可走了。”他说,现在走的盲道上老是有障碍物,总觉得很危险。平时他都是在家长陪伴下步行出门,以后自己独自外出时,也不会选择走在盲道上。

记者调查发现,在德州,许多车辆把盲道当成了停车场。在天衢路德州麻棉公司门口,短短40米的人行道上横七竖八地停了7辆车,盲道被彻底占满。在湖滨大道一家通信公司门前,盲道被圈在停车场内,但盲道终点没有引导往外走的盲道。湖滨大道的盲道设置在店铺门前,有的盲道路段停满了电动车,更有店家将桌凳放在盲道上。

17日,德州市城管执法局工作人员介绍说,对于车辆、摊贩占用盲道等现象,目前还没有相关的法律法规来规范盲道的使用,“遇到盲道上乱停车辆的,我们会对车主进行劝阻,把车辆挪开,确保盲道顺畅。”工作人员说。



市区不少道路上的盲道被车辆和杂物侵占。
本报记者 马志勇 摄

酒后开车送朋友 临邑醉驾男被刑拘

本报4月18日讯(记者 王金强) 喝完4两白酒,又来了3瓶啤酒,临邑的丁某酒后执意要送朋友回家,被交警发现醉酒驾驶。17日,丁某因涉嫌醉酒驾驶已被刑事拘留。

4月16日下午2时20分许,民警巡逻至临邑县广场大街人民医院南门处路段时,发现一辆无牌轿车。民警上前询问,不料该车竟加大油门逃窜,民警立即强行拦截检查,

发现驾驶员身上酒气扑鼻。经抽血化验,丁某血液中酒精含量高达215mg/100ml,属于醉酒驾驶。丁某称,16日中午,他与朋友聚会。酒桌上丁某4两白酒、3瓶啤酒下肚后,执意送一位朋友回家,行至广场大街附近时被民警发现。

17日,丁某被刑事拘留,并处吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

监守自盗被发现 竟喝下除草剂自杀

本报4月18日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武) 17日凌晨,武城县一处工地上的门卫老孙偷工地钢筋时被发现,一听要报警,羞愧难当竟然喝下除草剂自杀,幸好被及时发现,保住了性命。

4月17日凌晨4时许,工地另一看守冀某在巡视工地时,突然发现有人正在偷盗工地钢筋环子及脚手架扣子,没想到盗

贼竟是工地门卫孙某。冀某当场称要报警。孙某羞愧不已,竟跑回屋中喝下了除草剂。冀某大惊失色,赶紧报警,并将其送去治疗。

17日凌晨4时47分,武城县公安局老城镇派出所接到报警,民警到场后,冀某称他说要报警只是吓唬孙某,没想到孙某竟会选择自杀。经救治,孙某已脱离生命危险。此事正在进一步调查中。

泰山啤酒构筑三大壁垒

提供最优质的原浆啤酒

本报4月18日讯 泰山啤酒通过价值创新推出泰山原浆啤酒和黑麦啤酒特色产品,逐步建立竞争优势,构筑了三大壁垒:第一大壁垒是技术壁垒,泰山原浆啤酒花巨资引进德国生产工艺,同时不断进行工艺创新,攻克了原来只有冷藏储存、低温饮用的7天保鲜的原浆啤酒所带来的消费局限,新推出了常温30天保鲜的小原浆啤酒。

第二大壁垒是观念创新,泰山啤酒走的是差异化路线—蓝海战略,企业的规模不对等,大型啤酒企业并没有在观念上给予重视。第三大壁垒是运营模式,为实现泰山原浆啤酒“极致新鲜”的承诺,泰山啤酒以迅捷的物流模式做保障,厂家直送各大酒店,确保让消费者第一时间品尝到极致新鲜、营养丰富的好啤酒。这种围绕单一产品

而进行的运营环节设计在现有大型啤酒企业的既有体制和策略下是无法做到的。

行业内专家表示,泰山原浆啤酒以其新鲜、营养等高品质特色大大区别于市场上的普通啤酒,以大众价格投放市场,其中一个重要的原因就是不会跟随其它竞争对手采取买店、专营等手段,将节省下来的费用让利于消费者。(于茹)